



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання

ПРОТОКОЛ №54
спільного засідання постійних комісій

16 лютого 2023 р.

зал засідань Дунаєвецької міської ради

13⁰⁰ год. дня

Присутні депутати на засіданні: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В., Гураєвська Т.С., Григор'єв О.В., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф., Мудрик К.М., Романюк В.О., Сікора В.Т., Срюбко О.О., Тулюк І.В., Ясінський О.В.

Запрошені:

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Яценко С.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради
Бец А.В. – директор КНП міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»
Музика Л.М.– директор КНП «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» міської ради
Матвеев М.В. – заступник начальника першого відділу Кам'янець-Подільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
Пантілімонова Т.М.– заступник начальника управління соціального захисту та праці міської ради
Кобіта М.В. – начальник управління культури, туризму та інформації міської ради
Вітровчак Ю.М. – т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради
Баранюк Н.В. - начальник Дунаєвецької Державної податкової інспекції Головного управління Державної податкової служби у Хмельницькій області
Васильєва Леся Володимирівна - в.о. начальника служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради
Романюк О.О. – заступник начальника управління – начальник відділу з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (Дунаївці) управління соціального захисту населення Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації
Ісакова І.А. - начальник управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради
Риндик В.О. – директор комунальної установи «Дунаєвецький міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Дунаєвецької міської ради
Паршин С.С. – заступник начальника Другого державно-рятувального загону Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, підполковник служби цивільного захисту
Становський С.С. - поліцейський офіцер громади
Волошина О.М. – дільничний офіцер відділення поліції №2 Кам'янець-Подільського районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області, капітан поліції

Мудра І.О. - спеціаліст управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради

Роземборська Н.В. – завідувач комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Трудовий архів»

Кадюк І.М. – начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради

Лясота Т.А. - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

Макогончук В.В. – начальник земельного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

Лялюк М.В. - в.о. директора КП теплових мереж Дунаєвецької міської ради

Ференчук В.В. – начальник КП «МІСЬКВОДОКАНАЛ»

СЛУХАЛИ: Заяць В.В., яка повідомила, що 14 лютого до міської ради надійшло звернення депутата міської ради, голови фракції політичної партії «Європейська солідарність» у міській раді Данькова Юрія Михайловича з проханням включити в порядок денний сесії питання «Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення додаткової винагороди в розмірі тридцяти тисяч гривень для українських військових і силовиків, навіть якщо вони не перебувають безпосередньо на фронті».

ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний п'ятдесят четвертої сесії міської ради VIII скликання питання «Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення додаткової винагороди в розмірі тридцяти тисяч гривень для українських військових і силовиків, навіть якщо вони не перебувають безпосередньо на фронті».

ОДНОГОЛОСНО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Про визнання повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання

СЛУХАЛИ: Григор'єва О.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про визнання повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

2. Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VIII скликання від 02 грудня 2020 р. № 8-1/2020 «Про затвердження персонального складу та обрання голів постійних комісій Дунаєвецької міської ради VIII скликання»

СЛУХАЛИ: Григор'єва О.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VIII скликання від 02 грудня 2020 р. № 8-1/2020 «Про затвердження персонального складу та обрання голів постійних комісій Дунаєвецької міської ради VIII скликання»» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

3. Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення додаткової винагороди в розмірі тридцяти тисяч гривень для українських військових і силовиків, навіть якщо вони не перебувають безпосередньо на фронті

СЛУХАЛИ: Данькова Ю.М.

ВИСТУПИЛИ: Антал В.І., зазначив, що стосовно виплат повністю підтримує звернення, але деякі абзаци є взагалі не прийнятними. Запропонував абзаци другий, третій та п'ятий звернення відкорегувати.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати голові фракції політичної партії «Європейська солідарність» у міській раді Данькову Юрію Михайловичу до пленарного засідання п'ятдесят четвертої сесії відкорегувати текст звернення, з врахуванням пропозицій депутатів, та винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

4. Звіт міського голови про діяльність виконавчих органів Дунаєвецької міської ради у 2022 році та про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

СЛУХАЛИ: Заяць В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Звіт міського голови про діяльність виконавчих органів Дунаєвецької міської ради у 2022 році та про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

5. Звіт про виконання Плану соціально - економічного розвитку Дунаєвецької міської ради за 2022 рік

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Звіт про виконання Плану соціально - економічного розвитку Дунаєвецької міської ради за 2022 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

6. Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» за 2022 рік

СЛУХАЛИ: Бец А.В.

ВИСТУПИЛИ: Мартинюк О.Ф., поцікавився, яким чином можна ознайомитися з переліком безкоштовних послуг та безкоштовних ліків

Бец А.В. повідомила, що дана інформація розміщена у кожному відділенні лікарні.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» за 2022 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

7. Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради за 2022 рік

СЛУХАЛИ: Музика Л.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради за 2022 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

8. Про хід виконання Програм Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Музику Л.М., Романюк О.О., Пантілімонову Т.М., Баранюк Н.В., Матвеева М.В., Ісакову І.А., Кобіту М.В., Риндика В.О., Кадюк І.М., Паршина С.С., Вітровчака Ю.М., Григор'єв О.В., Становського С.С., Роземборську Н.В., Васильєву Л.В., Волошину О.М.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про хід виконання Програм Дунаєвської міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

9. Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

СЛУХАЛИ: Волошину О.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

10. Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Дунаєвської міської ради на 2021-2025 роки

СЛУХАЛИ: Вітровчак Ю.М.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Дунаєвської міської ради на 2021-2025 роки» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

11. Звіт про виконання міського бюджету за 2022 рік

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Звіт про виконання міського бюджету за 2022 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

12. Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В.

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

13. Про управління комунальним майном Дунаєвської міської ради

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про управління комунальним майном Дунаєвської міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

14. Про включення комунального майна до Переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвської міської ради

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРШИЛИ: Проект рішення «Про включення комунального майна до Переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвської міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

15. Про затвердження оцінки вартості майна

СЛУХАЛИ: Кадюк І.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження оцінки вартості майна» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

16. Про перейменування вулиць та провулку на території населених пунктів Дунаєвецької територіальної громади Хмельницької області

СЛУХАЛИ: Мудру І.О.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про перейменування вулиць та провулку на території населених пунктів Дунаєвецької територіальної громади Хмельницької області» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

17. Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

18. Про визначення персонального складу виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А.

ВИСТУПИЛИ: Гураєвська Т.С. запропонувала включити до складу виконавчого комітету Кравченко Тамару Олександрівну.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про визначення персонального складу виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

19. Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 р. № 14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради»

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 р. № 14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради»» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

20. Про надання матеріальної допомоги

СЛУХАЛИ: Пантілімонову Т.М.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання матеріальної допомоги» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

21. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

22. Про передачу в оренду земельних ділянок в зв'язку з набуттям права власності на нерухоме майно

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу в оренду земельних ділянок в зв'язку з набуттям права власності на нерухоме майно» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

23. Про затвердження проєктів землеустрою та встановлення особистого строкового платного сервітуту на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження проєктів землеустрою та встановлення особистого строкового платного сервітуту на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

24. Про передачу громадянам безоплатно у власність земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу громадянам безоплатно у власність земельних ділянок» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

25. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

26. Про затвердження документації із землеустрою, реєстрацію речових прав на земельні ділянки та включення до переліку, права на які пропонуються до продажу на конкурентних засадах (земельних торгах) у формі аукціону

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою, реєстрацію речових прав на земельні ділянки та включення до переліку, права на які пропонуються до продажу на конкурентних засадах (земельних торгах) у формі аукціону» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

27. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

28. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

29. Про затвердження експертних грошових оцінок земельних ділянок, проведення земельних торгів у формі електронного аукціону та затвердження умов продажу земельних ділянок

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В.

ВИСТУПИЛИ:

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження експертних грошових оцінок земельних ділянок, проведення земельних торгів у формі електронного аукціону та затвердження умов продажу земельних ділянок» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

30. Про встановлення орендної плати

СЛУХАЛИ: Макогончук В.В.

ВИСТУПИЛИ: Баранюк Н.В., Антал В.І., Ясінський О.В., представники гаражно-будівельного кооперативу «Колективний» (виступи додаються).

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про встановлення орендної плати» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

31. Різне

Голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Вячеслав АНТАЛ

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Сергій БОДНАР

Заступник голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Віктор РОМАНЮК

Заступник голови постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ДАНЬКОВ